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رم که خداوند جهان را بر مبنای آن خلق کرد. در ریاضیات آنچه که مهم است فکر کردن است! ریاضیات الفبایی است
با

 

 جملات درست را با     و جملات نادرست    را با مشخص بکنید. 1

o 5های ایدو جمله𝑥𝑦2  5و𝑥2𝑦 .متشابهند 

o عددی فرد است. عدد زوج در عدد فرد، ضربحاصل 

o  است. 9تفاضل دو عدد دو رقمی از مقلوبش مضرب 

o  عددx=3  2جواب معادله𝑥 + 5 =  باشد.می 3−

2 

 ) انتخاب کنید(یا کلمات مناسب پر کنید. عبارتجاهای خالی را با  2

  3حاصل عبارت𝑥𝑦 + 2𝑥𝑦 .5)برابر ..................................... است𝑥𝑦 , 5𝑥2𝑦2) 

 .زوج ، فرد (مجموع دو عدد زوج، عددی ............................. است ( 

  2اگر در عبارت𝑥 −  (-3،  3) شود.می -14... قرار دهیم حاصل مساوی عدد ................. xبجای  8

  عبارت𝑎𝑥 − 𝑎𝑦 باشد...... میضرب دو عبارت جبری .....صورت حاصلبه(𝑎(𝑥 − 𝑦), 𝑎𝑥 − 𝑦)  

2 

 گزینه های مناسب را انتخاب کنید. 3

a) 3− عبارت حاصل(𝑥 −  برابر است با: (3

3𝑥−الف(  − 3𝑥−ب(         3 − 3𝑥−ج(                 9 + 3𝑥2−د(         9 + 9𝑥 

b) حاصل عبارت
2𝑥−5

𝑦+4
 برابر است با: y=-1و  x=2به ازای  

 الف(
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5
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c)  ساده شده
𝑥2−𝑥𝑦

𝑥
 برابر کدام گزینه می باشد. 

𝑥 الف( − 𝑦         )بx − xy         )ج 𝑥2 − 𝑦          باشد.د( همه موارد درست می 

d) باشد.شود؛ معادله این مسئله کدام گزینه میمی67برابرعددی سه واحدکم کرده ایم، حاصل برابر5از 

5𝑥 الف( = 5𝑥ب(      67 − 3 = 5𝑥ج(        67 = 67 − 5𝑥د(          3 + 67 = −3 

2 

 1و  4و  9و  16....... و                                              ام الگوی عددی روبرو را بنویسید.       n جمله 4
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 .عبارتهای جبری زیر را ساده کنید 5
1) 3𝑥 − 5𝑦 + 3(𝑥 − 2𝑦) = 

4 

 



2) 2𝑥(5𝑥 − 𝑦) = 

3) (𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦) = 

4) (𝑎 + 3𝑏)(𝑎 − 𝑏) = 

5) (2𝑥 + 𝑦)2 = 

 

 

 
 

 مساحت شکل مقابل را به صورت جبری بنویسید. 6

 
 

1 

 یه کنید(جزضرب عبارتهای جبری بنویسید.)تصورت حاصلعبارتهای زیر را بهالف(  7

1) 𝑎𝑏 − 𝑏2 = 𝑏(… . − ….  ) 

2) 2𝑥𝑦2 − 4𝑥2𝑦 = 

را بعد از تجریه کردن ساده کنید. عبارت زیرب(   
𝑥2 + 𝑥

𝑥𝑦 + 𝑦
= 

3 

 زیر را حل کنید. معادلات 8
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1
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2(3𝑥 − 1) = 𝑥 − 11 
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5𝑥 − 7 = 3𝑥 − 3 

 

 موفق و پیروز باشید. خلوتی


